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YBaxaemas [lapbs! V Bamel goyepu no pe3dynbrataM Y3U uMeeTcs: BpoXKAeHHAs aHOMAJUS
MOYEBBIBOASIIEN CUCTEME! - yaBoeHUe YJIC u nuenoskTasus (paclmpenne J10XaHKu movyek). Ha atom
(dhoHe UMeeTCsT BTOPUYHBIN THeToHedPHUT (BOCIajeHNe MMOYEYHHBIX JT0XaHOK), YTO MMOATBEPKIAETCS
aHanu30 Mouyu. Bam HeoOxomuMo: 1. BHIIOTHUTD TOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHTUOMOTUKAM, YTOOHI BEITBUTE BO30YOUTEIIST BOCIAIMTEILHOTO IIpoliecca. 2. [To pe3ynbTaTamM
IIOCEBA - IPOBECTH JieueHue. 3. BLIMOMHUTH KOHTPONbHOE Y3U. Ecnu mruenosKTas3us 0CTaHeTCs -
Heo0XomuMO o006ciiefoBaHKe OISl BEISICHEHUS TPUYHHEBI PACIIUPEHUS JIOXaHKU. [IJIs1 9TOT0 Haflo
chemnaTh 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio ¢ MUKIXOHHOM nucTorpaduei. 4. Bce aTo Hago genaTh MOx
KOHTPOJIEM [eTCKOr0 ypoJora. Ygayuu.



